





## Der Schafstall Das Cafe Im Buesenbachtal Speisekarte

https://speisekarte.menu Am Buesenbach 35, 21256Germany, Handeloh +4941871072 - http://cafeschafstall.de









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Der Schafstall Das Cafe Im Buesenbachtal in <u>Handeloh</u>. Zurzeit stehen 23 Speisen und Getränke auf der Karte. Der Schafstall im Büsenbachtal ist ein idyllisches Café-Restaurant, das mit saisonaler und regionaler Küche Einheimische und Besucher begeistert. Genießen Sie einen bunten Frühlingssalat mit Wörmer Ziegenkäse, einen Heidschnucken-Burger mit Backenholzer Deichkäse oder eine gebratene Regenbogenforelle mit Röstkartoffeln. Vegetarier und Veganer finden ebenfalls leckere Optionen wie Hummus-Sandwiches und vegane Bandnudeln. Süße Leckereien wie hausgemachtes Eis und Schokowaffeln runden das Angebot ab. Das gemütliche Ambiente und die sonnigen Plätze unter freiem Himmel machen den Besuch im Schafstall am Büsenbach zu einem Erlebnis.

# Der Schafstall Das Cafe Im Buesenbachtal 🗟



#### Salate

**SALAT** 

#### **Desserts**

**SCHOKOLADENKUCHEN** 

#### Gnocchi

**GNOCCHI** 

## Getränke

**GETRÄNKE** 

## Heiße Getränke

**KAFFEE** 

#### Heißes Getränk

**HEISSE SCHOKOLADE** 

#### **Condiments and Sauces**

**HUMMUS** 

### Restaurant Kategorie

**VEGAN** 

#### Verwendete Zutaten

**MILCH** 

**SCHOKOLADE** 

## Kaffee

**CAPPUCCINO** 

**MACCHIATO** 

**HEISSER KAFFEE** 

**LATTE** 

**LATTE MACCHIATO** 

### Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



BURGER PANINI NUDELN

**SANDWICH** 

**EISCREME** 

**PASTA** 

**DESSERTS** 

SALAT

# Der Schafstall Das Cafe Im Buesenbachtal

Am Buesenbach 35, 21256Germany, Handeloh Öffnungszeiten:

Montag 12:00-18:00 Dienstag 12:00-18:00 Mittwoch 12:00-18:00 Donnerstag 12:00-18:00 Freitag 12:00-22:00 Samstag 11:00-22:00 Sonntag 11:00-22:00

